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Zestaw zadan 8

. Niech G = ({S, A, B,C},{a,b}, P,S) bedzie gramatyka, gdzie
P={S—AB|BC, A—-BA|a, B>CC|b, C— AB|a}.
Prosze sprawdzi¢ z algorytmem CYK, czy nastepujace stowa w naleza do L(G).

(i) w = baaba.

(il) w = aba.

(iii) w = aab.

. Niech L, K, M C ¥*. Prosze pokazaé, ze

(1) jezeli L <, K oraz K <, M, to L <, M.
(ii) jezeli L <, K oraz K € NP, to L € NP.
(iii) jezeli L jest NP-zupelny oraz L € P, to P = NP.

. Niech k bedzie liczba naturalna. Niech Ay bedzie formuly boolowska w ko-
niunkcyjnej postaci normalnej, ktérej klausule maja doktadnie k literatow.
Problem k-SAT := { Ay | Ay jest spelnialna }.
Prosze pokazaé, ze

(i) 3-SAT € NP.

(ii) 2-SAT € P.

. Niech H bedzie problemen stop, czyli H = { (z,y) | ®.(y) | }.
Prosze pokzaé, ze H jest NP-trudny. Czy H nalezy do klasy NP?



